
 

 

 

 

Інформаційний документ 

про стандартний страховий продукт 

 

Страхування транспортних засобів «Спецтехніка»  

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є  пропозицією щодо 

укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, 

потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами 

 

1 1. Інформація про страховика 

2 

Найменування 

страховика, код за 

Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України 

АТ «СК «АРКС» 

Код ЄДРПОУ: 20474912 

3 
Номер і дата витягу з 

Реєстру 
№ 27-0024/31759 від 24.04.2024 року 

4 
Місцезнаходження 

страховика 
04070, м. Київ, вул. Іллінська, 8 

5 
Адреса офіційного 

вебсайту страховика 
https://arx.com.ua/  

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 
Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Клас 3 «Страхування наземних транспортних засобів 

(крім залізничного рухомого складу)». 

Об'єкт страхування: майно на праві володіння, 

користування і розпорядження та/або можливі збитки чи 

витрати.  

Для цього продукту майном є транспортний засіб, який за 

своєю конструкцією та обладнанням призначений для 

перевезення вантажів, транспортування розкривних порід 

і корисних копалин на відкритих гірничих розробках чи 

ґрунту на будівництві, а також інший механічний 

транспортний засіб, у тому числі обладнаний 

спеціальними пристроями чи механізмами, або 

транспортний засіб, призначений для руху тільки у 

поєднанні з іншим транспортним засобом, який керується 

машиністом (оператором, водієм) і використовується 

власником для забезпечення виробничих процесів під час 

провадження ним господарської діяльності (виготовлення 

продукції, виконання робіт, надання послуг), а також для 

переміщення сировини (матеріалів), що обробляється, і 

відходів виробництва. 

https://arx.com.ua/


 

 

 

8 
Страхові ризики та 

обмеження страхування 

Страховим випадком визнається втрата (загибель) або 

ушкодження майна в результаті: 

- Викрадення – незаконного заволодіння застрахованим 

майном під час його перебування в будь-якому місці в 

будь-який час шляхом грабежу, крадіжки, розбою; 

- Збитків внаслідок інших подій – пошкодження або 

знищення (повна загибель) застрахованого майна 

внаслідок: пожежі; вибуху; удару блискавки; стихійного 

лиха; дії води; протиправних дій третіх осіб, стороннього 

впливу, а саме: безпосереднього наїзду наземних 

транспортних засобів або саморушних машин на 

застраховане майно або зіткнення застрахованого майна з 

будь - якими іншими об’єктами, в тому числі ДТП; 

падіння, перекидання або перевертання застрахованого 

майна у процесі його роботи (експлуатації), руху по 

території страхування, падіння будь-якого предмета на 

застраховане майно (в тому числі літаків, вертольотів, 

космічних апаратів, аеростатів, дирижаблів та інших 

літальних апаратів, їхніх частин, уламків або їхнього 

вантажу (предметів з них), якщо ці апарати пілотувались 

людьми або в них знаходилися люди хоча б на одному з 

етапів польоту) або удару по ньому будь-яким предметом; 

безпосереднього впливу водних транспортних засобів або 

самохідних плаваючих інженерних споруджень на 

застраховане майно; безпосередньої дії ударної хвилі 

надзвукового літака. 

На страхування не приймається: 

- водний, повітряний, залізничний транспорт; 

- автотранспортні засоби категорії А та В; 

- автобуси, автопоїзди, автовози, тягачі, вантажні 

автомобілі; 

- пожежна, військова, морська, залізнична техніка, 

авіатехніка; 

- сільськогосподарська техніка та устаткування за 

варіантом страхового покриття, яке передбачає 

страхування виключно під час перебування, зберігання та 

роботи (експлуатації)  застрахованого майна на 

майданчику за зазначеною адресою; 

- дощувальні зрошувальні машини з круговим 

принципом дії; 

- спецтехніка, що є розкомплектованою (наприклад, 

знятий двигун та/або інший агрегат). 

Страхування не поширюється на: 

- змінні деталі та інструмент всіх видів (свердла, різці, 

фрези, ножі, пилки, шліфувальні кола тощо), окрім їх 

пошкодження разом із іншими частинами одиниці 

спецтехніки; 

- гусеничні стрічки, сита, шланги, фільтри, канати, 

ремені, щітки, шини, диски, ланцюги, кабелі та інші деталі 

або предмети, що швидко зношуються, які протягом 

експлуатації майна повинні неодноразово змінюватися 



 

 

 

(окрім їх пошкодження разом із іншими частинами 

одиниці спецтехніки). 

Територія зберігання застрахованого майна повинна бути 

забезпечена охороною, наглядом за доступом до майна 

сторонніх осіб та мінімальними заходами безпеки, такими 

як: 

- територія повинна бути огороджена, що робить 

неможливим вхід, в’їзд та виїзд неуповноваженої особи; 

- коли територія страхування є окремою будівлею, 

обов’язковою є наявність замків на дверях та решіток на 

вікнах. 

9 
Територія та строк дії 

договору страхування 

Передбачено такі варіанти (опції) дії страхового покриття 

на території страхування: 

1) Тільки під час зберігання та роботи (експлуатації) 

застрахованого майна на майданчику, що перебуває за 

адресою, вказаною в договорі; 

2) Під час перебування, зберігання та роботи 

(експлуатації) застрахованого майна на місцях роботи та 

зберігання, без зазначення конкретної адреси, під час 

пересування самоходом (за допомогою власної тяги) 

автомобільними дорогами на території України (крім 

території Автономної Республіки Крим, м. Севастополь, а 

також територій, на яких органи державної влади 

тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному 

обсязі свої повноваження на момент настання події, що 

має ознаки страхового випадку); 

3) Під час перебування, зберігання та роботи 

(експлуатації) застрахованого майна на місцях роботи та 

зберігання, без зазначення конкретної адреси, включаючи 

пересування самоходом (за допомогою власної тяги) 

автомобільними дорогами на території України (крім 

території Автономної Республіки Крим, м. Севастополь, а 

також територій, на яких органи державної влади 

тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному 

обсязі свої повноваження на момент настання події, що 

має ознаки страхового випадку) та/або перевезення 

(транспортування) застрахованого майна відповідно до 

вимог Правил дорожнього руху України та вимог заводу-

виробника, в т. ч. на спеціально призначеному для такого 

перевезення транспортному засобі автомобільними 

дорогами на території України (крім території Автономної 

Республіки Крим, м. Севастополь, а також територій, на 

яких органи державної влади тимчасово не здійснюють 

або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження на 

момент настання події, що має ознаки страхового 

випадку). 

Строк дії договору страхування – 1 рік. 



 

 

 

10 

Розмір страхової 

суми (ліміту 

відповідальності) 

Страхова сума встановлюється в розмірі дійсної вартості 

кожної окремої одиниці спецтехніки на момент укладання 

договору. 

Дійсною вартістю застрахованого майна є ринкова 

вартість – вартість, за яку можливе відчуження 

застрахованого майна на ринку подібного майна на дату 

оцінки за угодою, укладеною між покупцем та продавцем, 

за умови, що кожна зі сторін діяла зі знанням справи, 

розсудливо і без примусу. 

Після виплати страхового відшкодування, страхова сума 

зменшується на суму виплаченого страхового 

відшкодування. 

11 Франшиза 

Договір страхування укладається із застосуванням 

безумовної франшизи.  

Франшиза визначається в кожному конкретному договорі 

страхування за згодою сторін.  

Максимальний розмір франшизи – 7 % від страхової суми. 

12 Розмір страхового тарифу 0.01 % – 15 % 

13 
Порядок та строки  

сплати страхової премії 

Страхова премія сплачується одним платежем або 

частинами (на вибір Страхувальника) на поточний 

рахунок чи до каси Страховика в термін не пізніше дати 

початку дії договору страхування.  

14 Обов’язки сторін 

Страховик зобов’язаний: вжити заходів для своєчасного 

здійснення страхової виплати та відшкодувати додаткові 

витрати, які передбачені умовами договору; за заявою 

Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що 

зменшили страховий ризик, або у разі збільшення вартості 

майна укласти новий договір або укласти додаткову угоду 

до договору; письмово повідомити причини відмови у 

виплаті; тримати в таємниці відомості про 

Страхувальника та його майновий стан, за винятком 

випадків, передбачених законодавством України та 

умовами договору. 

Страхувальник зобов’язаний: своєчасно в повному обсязі 

вносити страхові платежі; під час укладення договору та 

надалі протягом 2 робочих днів з дня укладення будь-

якого іншого договору страхування щодо застрахованого 

об’єкта письмово повідомити про такі чинні договори; 

вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків; 

своєчасно повідомити про настання події, що має ознаки 

страхового випадку; надавати інформацію про всі відомі 

обставини, що мають істотне значення для оцінки ступеня 

страхового ризику; вжити всіх заходів для забезпечення 

можливості скористатися правом вимоги до особи, винної 

в виникненні збитків; протягом 2 робочих днів з дати 

виникнення таких обставин інформувати Страховика про 

будь-які зміни страхового ризику чи обставини, що 

істотно впливають на умови договору: передача 

застрахованого майна в оренду (прокат) чи в заставу, 

зміна власника застрахованого майна, заміна деталей, 

кузова чи двигуна, встановлення додаткового обладнання, 

наявність випадків протягом попереднього року, що 



 

 

 

могли б бути кваліфіковані як страхові за договором та 

інше. 

Вичерпний перелік обов’язків Сторін зазначається  в 

умовах конкретного договору страхування. 

15 

Підстави та порядок 

дострокового 

припинення 

дії договору страхування 

Дія договору припиняється та договір втрачає чинність за 

згодою сторін та за погодженням із Вигодонабувачем, а 

також у разі: 

- закінчення строку дії договору; 

- виконання Страховиком зобов'язань перед 

Страхувальником у повному обсязі; 

- несплати Страхувальником страхових платежів у 

встановлені цим Договором строки; 

- ліквідації Страхувальника- юридичної особи або смерті 

Страхувальника-фізичної особи чи втрати ним 

дієздатності, за винятком випадків, передбачених 

Законом; 

- ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України; 

- прийняття судового рішення про визнання договору 

недійсним; 

- в інших випадках, передбачених законодавством 

України. 

Дію договору може бути достроково припинено за 

вимогою Страхувальника або Страховика. 

На вимогу Страховика. Страховик зобов’язаний 

повідомити Страхувальника шляхом повідомлення, в т. ч. 

письмового, відправленого рекомендованим листом, або 

повідомлення на електронну пошту Страхувальника 

(надалі – Повідомлення). У цьому разі договір вважається 

достроково припиненим після спливу 5 календарних днів 

з дня відправлення такого Повідомлення Страховиком, 

якщо пізніша дата не буде вказана у Повідомленні. 

Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним 

страхові платежі за річний період дії договору. Якщо 

вимога Страховика обумовлена невиконанням 

Страхувальником умов договору, Страховик повертає 

Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився 

до закінчення дії договору, з вирахуванням частки витрат 

Страховика, пов’язаних безпосередньо з укладенням та 

виконанням договору (розмір визначається в конкретному 

договорі) та фактичних сум страхових виплат, які були 

здійснені за договором. 

На вимогу Страхувальника. Страхувальник зобов’язаний 

повідомити Страховика через подання заяви про 

припинення дії договору (Заява). Договір вважається 

достроково припиненим після спливу 5 календарних днів 

з дня надання Страховику Заяви Страхувальником, якщо 

пізніша дата припинення не буде вказана у Заяві. 

Страховик повертає Страхувальнику частину страхового 

платежу за період, що залишився до закінчення дії 

договору, з вирахуванням частки витрат Страховика, 

пов’язаних безпосередньо з укладенням та виконанням 



 

 

 

договору (розмір визначається в конкретному договорі) та 

фактичних сум страхових виплат, які були здійснені за 

договором. Якщо вимога Страхувальника щодо 

дострокового припинення дії договору пов’язана з 

порушенням Страховиком умов договору, Страховик 

повертає Страхувальнику сплачений ним страховий 

платіж повністю. 

Умови використання права Страхувальника на відмову від 

договору страхування передбачаються ст. 107 Закону 

України «Про страхування». 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 

Порядок дій у разі 

настання  події, що має 

ознаки страхового 

випадку 

 Не пізніше ніж протягом 1 робочого дня повідомити 

про настання події відповідні компетентні органи, а також 

викликати їх на місце події. 

 Протягом 3 робочих днів з моменту настання події 

сповістити про це Страховика, надавши Повідомлення 

про настання події, що має ознаки страхового випадку. 

 Вжити всіх доступних та доцільних заходів для 

порятунку майна, встановлення осіб, винних у 

спричиненні збитків, усунення причин події, яка має 

ознаки страхового випадку, забезпечити охорону 

пошкодженого майна та виконати всі інструкції, отримані 

від Страховика. 

 Зберігати застраховане майно, яке постраждало, до 

прибуття представника Страховика у тому вигляді, в 

якому воно було після події, що може бути кваліфікована 

як страховий випадок. 

 Письмово повідомити Страховика про початок 

проведення ремонтних або інших робіт (дій), які пов’язані 

зі змінами фактичного стану пошкодженого майна на 

місці події, яка може бути кваліфікована як страховий 

випадок. 

 Забезпечити Страховику можливість огляду місця 

події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, 

та самостійної попередньої оцінки понесеного збитку. 

 Забезпечити представнику Страховика можливість 

огляду пошкодженого майна для з’ясовування причин та 

розмірів збитку, а також забезпечити участь представника 

Страховика у будь-якому огляді майна, що здійснюється з 

метою встановлення причин і визначення розміру збитку; 

 Надати всі необхідні документи та/або інформацію 

згідно з умовами страхування; 

 Повідомити Страховика про всі випадки одержання 

компенсацій, повернення або відновлення третіми 

особами ушкодженого або знищеного майна; 

 Протягом 2 робочих днів повідомити Страховика про 

факт знайдення та повернення втраченого майна чи про 

відшкодування винними особами його вартості. 
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Порядок здійснення та 

розрахунку розміру 

страхових виплат 

Страхова виплата здійснюється на підставі поданих 

Страхувальником Повідомлення про подію, Заяви на 

виплату страхового відшкодування та інших документів 

та/або інформації згідно з умовами Договору. 

Страхова виплата здійснюється тільки після того, як 

повністю будуть встановлені причини та розмір збитку та 

надані  Страхувальником усі необхідні документи та/або 

інформацію, в т. ч. такі, що підтверджують причини та 

розмір збитку, перелік яких наведено в договорі.  

Страховик складає Страховий акт протягом 10 (десяти) 

робочих днів, починаючи з моменту отримання 

Повідомлення про подію, Заяви на виплату страхового 

відшкодування та інших документів/інформації. Вказаний 

строк може збільшуватися відповідно до умов договору.  

У разі визнання Страховиком події страховим випадком 

страхова виплата здійснюється протягом 10 робочих днів 

з дня складання Страхового акта. 

Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування 

повідомляється Страхувальнику письмово з 

обґрунтуванням причин відмови не пізніше 5 (п’яти) 

робочих днів з дня прийняття такого рішення. 

Розмір страхового відшкодування дорівнює розміру (сумі) 

заподіяних внаслідок страхового випадку матеріальних 

збитків за вирахуванням встановленої франшизи та сум, 

отриманих Страхувальником (Вигодонабувачем) у 

відшкодування збитків від інших осіб, але не більше 

розміру страхової суми. 

Розмір страхового відшкодування дорівнює розміру (сумі) 

заподіяних внаслідок страхового випадку матеріальних 

збитків за вирахуванням встановленої договором 

франшизи та сум, отриманих Страхувальником 

(Вигодонабувачем) у відшкодування збитків від інших 

осіб. 

Матеріальні збитки визначаються (розраховуються): 

- у разі загибелі (втрати) майна – у розмірі встановленої 

страхової суми за договором страхування за 

вирахуванням суми знецінення майна за період 

страхування, вартості наявних залишків майна, придатних 

для подальшого використання. 

- у разі викрадення майна – у розмірі встановленої 

страхової суми за договором страхування за 

вирахуванням суми знецінення майна за період 

страхування. 

- у разі пошкодження (часткової руйнації) майна – у 

розмірі витрат на відновлення. 

До суми страхового відшкодування, можуть включатися 

додаткові витрати Страхувальника, пов’язані з настанням 

страхового випадку, якщо їх відшкодування передбачено 

умовами договору. 

Якщо на момент настання страхового випадку виявиться, 

що страхова сума щодо страхування майна становить 

певну частку дійсної вартості застрахованого майна 



 

 

 

(тобто страхова сума менша за дійсну вартість 

застрахованого майна), Страховик має право 

відшкодувати таку саму частку від визначених збитків 

(пропорційна система відповідальності). 

Після виплати страхового відшкодування страхова сума 

зменшується на суму виплаченого страхового 

відшкодування. Наступні виплати страхового 

відшкодування проводяться з урахуванням зменшення 

страхової суми. 

В будь-якому разі розмір страхового відшкодування не 

може перевищувати відповідну страхову суму, 

встановлену за об’єктами страхування згідно з договором. 
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Винятки із страхових 

випадків та                               підстави для 

відмови у страховій     

виплаті 

Страховими випадками не визнаються події, що сталися 

внаслідок: 

- ядерного вибуху, радіації або радіоактивного 

зараження; 

- навмисних дій Страхувальника, інших осіб, 

допущених до користування застрахованим майном, 

спрямованих на настання збитку;  

- невиконання, порушення чинних норм і 

розпоряджень органів відомчого і державного пожежного 

нагляду; 

- дій Страхувальника (Вигодонабувача), інших осіб, 

допущених до користування застрахованим майном, в 

стані алкогольного сп’яніння, під впливом наркотичних 

чи токсичних речовин, які призвели до настання збитку;  

- дефектів і недоліків застрахованого майна, що були 

відомі Страхувальнику до настання страхового випадку, 

але про які не було повідомлено Страховику; 

- настання форс-мажорних обставин, зокрема, але не 

виключно: збитки через війну, збройні конфлікти та інші 

подібні дії, збитки завдані майну, яке використовується 

для потреб ЗСУ, тощо. 

 

За ризиком «Сторонній вплив» не підлягають 

відшкодуванню: 

- збитки, завдані майну, що очевидно потребує 

ремонту; 

- збитки, що відбулися під час та/або внаслідок 

експлуатації майна особою, яка перебуває в стані 

алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння, або  

особою, яка не має на це права та/або належної 

кваліфікації; 

- збитки, що відбулися під час використання майна в 

експериментах або випробуваннях, внаслідок 

використання майна не за цільовим призначенням; 

- збитки що виникли внаслідок шахрайських дій, 

обману представників Страхувальника або третіх осіб; 

- збитки, що виникли внаслідок внутрішніх поломок 

(відмов) застрахованого майна, його вузлів, агрегатів або 

деталей, з будь-яких причин, зокрема, але не виключно: 



 

 

 

впливу низьких температур; недоліку води, палива або 

мастильних речовин; природного зносу та інших наслідків 

нормальної експлуатації; 

- збитки, відповідальність за які згідно з гарантійними 

зобов'язаннями, законом або договором несе виробник 

застрахованого майна, його постачальник або організація, 

що проводила його ремонт або технічне обслуговування. 

 

Страховиком не відшкодовуються: 

- збитки, що виникли внаслідок перевезення 

застрахованого майна на несправних транспортних 

засобах, не придатних або не допущених для прийому і 

перевезення такого майна; 

- знищення (пошкодження) застрахованого майна під 

час його буксирування іншим транспортним засобом або 

буксирування іншого транспортного засобу 

застрахованим майном, якщо це заборонено правилами 

дорожнього руху; 

- збитки, що виникли під час розвантаження та/або 

навантаження застрахованого майна, а також, під час 

підготовки майна до навантажувально-

розвантажувальних робіт. 

 

Страхування не поширюється на: 

- викрадення майна (зникнення, в тому числі разом з 

транспортним засобом, який перевозить майно) під час 

перевезення (транспортування); 

- втрату, пошкодження або знищення застрахованого 

майна, що є прямим наслідком безперервної дії корозії, 

гниття, зносу та інших природних властивостей окремих 

предметів, погіршення стану внаслідок недостатнього 

користування, дії нормальних атмосферних умов, які є 

звичайними для даної пори року; 

- таємне (не підтверджене відповідними документами) 

зникнення застрахованого майна; 

- перевезення або робота застрахованого майна на 

плавучих, рейкових, повітряних транспортних засобах; 

- випадки, коли обслуговування майна здійснюється 

особами, що не мають необхідних повноважень або 

необхідної кваліфікації; якщо застраховане майно 

використовується не за призначенням або з порушенням 

правил експлуатації; 

- збитки, що сталися внаслідок, експлуатації не 

відремонтованого або погано відремонтованого майна, 

промислового зразка, що не пройшов тестові 

випробування і що не знаходиться в серійному 

виробництві; 

- знищення (пошкодження) додаткового обладнання, 

якщо страхування цього додаткового обладнання не було 

окремо обумовлено договором; 

- викрадення додаткового обладнання, коліс (у тому 

числі запасних) або ковпаків до них та інших 



 

 

 

конструктивних елементів майна (окрім викрадення разом 

з застрахованим майном). 

- втрату товарної вартості майна; 

- збитки, що відбулися при використанні 

застрахованого майна для підземних або тунельних робіт,  

будівництва гідротехнічних споруджень або для роботи 

на надводних або підводних спорудженнях; 

- збитки, що виникли під час руху на сигнал світлофора 

або жест регулювальника, що забороняють рух; в’їзду 

застрахованого майна на залізничний переїзд при 

закритому шлагбаумі. 

 

Страховик має право відмовити у виплаті страхового 

відшкодування, якщо: 

- Страхувальник повідомив Страховику свідомо 

неправдиву інформацію про об’єкт страхування, ступінь 

страхового ризику або про факт настання страхового 

випадку;  

- Страхувальник не дотримав строків надання 

Повідомлення про подію згідно з умовами, 

встановленими договором страхування; 

- Страхувальник отримав повне відшкодування збитку 

від третіх осіб; 

- Страхувальник відмовився від свого права вимоги до 

особи, відповідальної за збитки, що відшкодовуються 

Страховиком за умовами договору, або якщо здійснення 

цього права стало неможливим з вини Страхувальника. 

 

Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, 

що не відшкодовуються Страховиком, підстав для 

відмови у здійснені страхової виплати зазначаються в 

Загальних умовах страхового продукту за класом 3 

«Страхування наземних транспортних засобів (крім 

залізничного рухомого складу) № 001 та конкретному 

договорі страхування. 

20 4. Інша інформація 

21 
Форма договору 

страхування 
Письмова  з паперовим або електронним підписанням. 

22 

Канал (и) реалізації 

страхового 

продукту 

Відокремлені підрозділи АТ «СК «АРКС», страхові 

посередники.  

Перелік посередників за посиланням  

https://arx.com.ua/publichna-ta-finansova-informatsiya - 

Розкриття інформації Страхова компанія ARX – Реєстр 

посередників 

23 

Інша інформація про 

страховий 

продукт 

Перед укладенням договору страхування проводиться 

огляд з фотографуванням та відеофіксацією майна, що 

заявляється на страхування. Огляд нової спецтехніки 

вартістю до 2 000 000 грн, яка купується та не була в 

експлуатації, є необов’язковим. 

https://arx.com.ua/publichna-ta-finansova-informatsiya
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Посилання на документи, 

в яких    міститься повна 

інформація про 

стандартний страховий 

продукт 

https://arx.com.ua/publichna-ta-finansova-informatsiya  

Блок «Загальні умови страхового продукту» 

https://arx.com.ua/documents/pryvatbank 

Розділ КАСКО 

 

 

https://arx.com.ua/publichna-ta-finansova-informatsiya
https://arx.com.ua/documents/pryvatbank

